株式会社 みなと銀行

シンジケートローンの組成について

株式会社 みなと銀行 (頭取:尾野俊二)は、冨士発條株式会社(本社:朝来市和田山町、社長:藤井 啓)へのシンジケートローンを主幹事として組成いたしましたのでお知らせします。

当社は、携帯電話の小型リチウムイオン電池部品の製造では、世界シェアにおいて高水準 を維持しております。今般、そのノウハウを活かしてハイブリッド車や電気自動車など向け の大型リチウムイオン電池ケースの増産を決定し、設備投資を行うこととなりました。

なお、本設備投資事業は、経済産業省の「平成21年度低炭素型雇用創出産業立地推進事業費補助金」の採択事業として、補助金交付が決定しております。

みなと銀行では、今後も多様化する地域のお客さまのニーズにお応えするため、様々な 金融サービスの提供を通じて地域に貢献してまいります。

< シンジケートローンの概要 >

組成額	22億円
契約日	平成22年12月9日(木)
融資実行日	平成22年12月15日(水)
融資期間	10年6ヶ月
主幹事行(アレンジャー)	みなと銀行
副幹事行(コ・アレンジャー)	但馬信用金庫
事務代理人(エージェント)	みなと銀行
資金使途	設備資金
参加金融機関	みなと銀行、但馬信用金庫 他6行

<冨士発條株式会社の企業概要 >

本社所在地	兵庫県朝来市和田山町筒江165番地51
資本金	9 5 百万円
業種	金属プレス加工・金型製造

以上

本件に関するお問い合わせ先 企画部 調査広報室 中島 TEL:078-333-3247